

ПОВІДОМЛЕННЯ щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації

Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АМАЛЬТЕЯ"
Ідентифікаційний код юридичної особи	25017527
Дата складання повідомлення	09.05.2024
Підстава повідомлення	<input checked="" type="checkbox"/> Несвоєчасне розкриття Можливе несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	Регулярна інформація: <input checked="" type="checkbox"/> Особлива інформація: <u>Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, виділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду. Дата вчинення дії 26.04.2024 року.</u> Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій: Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН: Інша інформація:
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	30.04.2024
Обґрунтування причин, що призвели або можуть призвести до несвоєчасного розкриття інформації	Черговими (річними) загальними зборами акціонерів Товариства, що проведені шляхом очного голосування, дата проведення яких 26.04.2024 року, серед іншого, прийняті рішення про припинення Товариства шляхом перетворення та обрання Комісії з припинення, зокрема, Голови Комісії з припинення. Зазначені вище зміни призвели до необхідності: 1) внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (надалі - ЄДР), шляхом подання нотаріально посвідчених документів, проходження ідентифікації та верифікації тощо; 2) оформлення нових ключів електронного підпису та печатки Товариства, оформлення яких можливе лише після внесення змін до ЄДР та отримання Товариством Витягу з ЄДР. Виконання вищезазначених юридичних дій вимагає певних строків, які є більшими, ніж строки, що передбачені Положенням про розкриття інформації

	емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами. Беручи до уваги вищезазначене, і також уповільнення бізнес-процесів, зумовленими воєнним станом в Україні, терміну оприлюднення Інформації Товариством, встановленого Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами не вистачило.
Запланована дата для розкриття регульованої інформації	09.05.2024